<NEWS RELEASE> 報道関係各位

> 2024年8月29日 GINZA SIXリテールマネジメント株式会社

中央吹き抜け空間を彩る宇宙猫「SHIP'S CAT」グッズなど限定アイテムが多数登場 2024年9月4日(水)より「BIG CAT BANG」POP UP SHOP ヤノベケンジの新作彫刻作品の展示も

銀座エリア最大の商業施設「GINZA SIX」では、2025年夏(予定)までの期間中、施設中央に位置する吹き抜け空間において、日本を代表する現代美術作家・ヤノベケンジによる旅をしながら福を運ぶ猫「SHIP'S CAT」のシリーズの新作アート「BIG CAT BANG」を展示しています。

4F で展開する期間限定ショップ「BIG CAT BANG」POP UP SHOP では、2024 年 9 月 4 日 (水)~9 月 24 日 (火)までの期間中、ここでしか手に入らない「SHIP'S CAT」の限定アイテムや岡本太郎ミュージアムグッズが登場するほか、ヤノベケンジの新作彫刻作品も展示予定。さらに、B2F の食物販店舗の一部では、「SHIP'S CAT」とコラボレーションした GINZA SIX 限定の特別商品を順次販売します。中央吹き抜け空間のアート鑑賞とともに、GINZA SIX ならではのショッピングをお楽しみください。

▼「BIG CAT BANG」 POP UP SHOP

【期 間】 2024年9月4日(水)~9月24日(火)

【場 所】 GINZA SIX 4F THE POP UP 4th













※食物販店舗とのコラボ商品はB2Fにて販売

<サイン会情報>

POP UP開催記念に、現代美術作家・ヤノベケンジ氏が来場し、サイン会を実施します。

【日 時】 2024年9月14日(土)15:00~

【会 場】 GINZA SIX 4F 吹き抜け周り レストスペース

【参加方法】POP UP SHOPにてサイン会当日、1レシート税込5,500円以上お買い上げの方(先着70名様)に整理券を配布します。

※サインはおひとり様1点となります。

ヤノベケンジ 新作彫刻作品をお披露目

「SHIP'S CAT」の新作を、POP UP SHOPの会場にて初お披露目いたします。GINZA SIXの吹き抜けアート「BIG CAT BANG」をモチーフにしたステンドグラス作品のほか、漆作品やオリジナルソファを展示予定です。



※画像はイメージです。

作品名:The Story of BIG CAT BANG

制作年:2024年

素材:ステンドグラス、ステンレススチール、錫、鉄

サイズ: 長さ 90cm×幅 42cm×高さ 110cm

地球に生命の種を運んで来た宇宙猫の物語を描いたステンドグラス彫刻作品。 ヨーロッパ製の色ガラス使用し、ヤノベ本人が筆入れをした光を通す絵画がステンレス彫刻の土台に 鎮座。工芸職人的技巧で宇宙猫神話のモニュメントが具現化されています。

4F POP UP SHOP にて「SHIP'S CAT」限定アイテムを販売

新作の「BIG CAT BANG」Tシャツやラバーコインケースを限定先行販売するほか、岡本太郎ミュージアムグッズなどを期間 限定で展開します。



SHIP'S CAT (Crew)/Tシャツ白・黒 5,500円(税込)



BIG CAT BANG/ロングスリーブ T シャツ白・黒 8,800円(税込)



ヤノベケンジキャラクターズ/ラバーコインケース 各 1,100 円(税込)

全5種・クローズドの引き当て式で販売



16,500円(税込)



SHIP'S CAT (Flying)/フィギュアマスコット SHIP'S CAT (Mirror)/壁掛けルームミラー 33,000 円(税込)

<岡本太郎ミュージアムグッズも登場>

太陽の塔のフィギュアやトートバッグ、マグカップなど、岡本太郎ワールドに 浸れるカラフルな TARO グッズが登場します。



B2F 食物販店舗にて「BIG CAT BANG」コラボレーション商品をGINZA SIX 限定で販売

GINZA SIX B2F の食物販店舗の一部に「BIG CAT BANG」コラボレーション商品が登場します。ヤノベケンジが描き下ろした イラストをはじめ、「SHIP'S CAT」をモチーフにした、GINZA SIX でしか手に入らないアートな手土産などが揃います。

パティスリーGIN NO MORI [B2F]



森のプティフィナンシェ

1,620 円

森のカケラで作る洋菓子店「パティスリーGIN NO MORI」が手掛ける一口サイズのフィナンシェは、食べると森の香りが口に 広がる、しっとりとした食感仕立て。熊笹、クロモジ、フランボワの3種類の個性豊かな味わいがお楽しみいただけます。 9月20日(予定)~

恵那栗工房 良平堂 [B2F]



抹茶栗ケーキ

378 円

濃厚な抹茶生地に、上品な甘さの渋皮栗の甘露煮をたっぷりと包み込んだ贅沢なカップケーキです。抹茶の深い香りと ほろ苦さが生地全体に広がり、一口ごとに栗の甘さが優しく引き立ちます和の素材をふんだんに使い、伝統的な味わいと モダンなデザインが融合した特別なスイーツで、日常のひとときをより豊かに彩ります。

9月4日~



2,160 円

ホワイトカカオと白餡、抹茶を絶妙に組み合わせた和風チョコレートの羊羹。ホワイトカカオのまろやかな甘さと白餡の上品 な風味、そして抹茶のほろ苦さが調和し、ロ中に広がる贅沢な伝統的な羊羹に現代的なアレンジを加えたこのスイーツは、 和と洋の要素が融合した新しい感覚のデザートとして、特別なひとときを演出します。

9月4日~

荻野屋 [B2F]



峠の釜めし BIG CAT BANG ver.

1,500 円

販売開始から60余年、皆様から愛されている荻野屋の人気商品「峠の釜めし」に、ヤノベケンジ氏が描く「BIG CAT BANG | イラストを使用した掛け紙をかけた限定商品です。峠の釜めしの特徴である益子焼の器は、イラストの世界観に合わ せ特別カラーをご用意しました。販売時期により、異なった掛け紙と特別カラーの釜をお楽しみいただけます。

第1弾(紫釜) 9月4日~10月31日まで 第2弾(黒釜) 11月1日~12月末まで(予定)

GINZA SIXとアート

GINZA SIX では、「銀座から世界へ」をテーマに、世界で活躍するアーティストやクリエイターとのコラボレーションにより、 クリエイティブなエネルギーと驚きの要素に満ちた、感性を刺激するアートプログラムを展開しています。中央吹き抜け空間を はじめ、エレベーターホールやフードフロアのショーウインドウのパブリックアートなど、ショッピングを楽しみながら、本格的な アートに触れられる、身近な美術館のような存在です。とくに館の象徴ともなっている中央吹き抜け空間のアートインスタレー ションは、SNS を中心とした情報拡散により、国内外から足を運んでいただく目的の1つとなっています。

現在、その吹き抜け空間を彩るのは、社会的なメッセージとユニークさを併せ持つ機械彫刻や巨大彫刻で知られるヤノベ ケンジによる旅をしながら福を運ぶ猫「SHIP'S CAT」のシリーズともなる新作アート「BIG CAT BANG」。360 度あらゆる角度 から楽しむことができる作品と連動し、4F吹き抜け周りには「SHIP'S CAT」の彫刻作品や岡本太郎の「太陽の塔」1/50サイズ を展示し、空間全体をお楽しみいただけます。

https://ginza6.tokyo/art/

GSIX

▼4F 吹き抜け空間周りレストスペース



SHIP'S CAT (Flying)

奥行 130×幅 47×高さ 90cm (台座込み)



SHIP'S CAT (Crew/Black)

奥行 80×幅 40×高さ 105cm



SHIP'S CAT (ONK-1)

奥行 120×幅 40×高さ 105cm (台座込み)



太陽の塔 Tower of the Sun(1/50)

奥行 50×幅 120×高さ 145cm ©岡本太郎記念館 Taro Okamoto Memorial Museum

■GINZA SIX NEWS 期間限定ショップ

▼JW ANDERSON / ジェイダブリューアンダーソン 3F

2008年にジョナサン・アンダーソンによって設立された〈JW ANDERSON〉がGINZA SIXに初登場。スタンリー・キューブリック監督の遺作『アイズ ワイド シャット』(1999年)から着想を得たPreFall2024コレクションをラインナップします。税込33,000円以上お買い上げで、キューブリックの妻と娘が描いたアート作品を立体的に印刷した日本限定ポストカードをプレゼント。

【展開期間】2024年9月3日(火)~10月1日(火)



▼C.P. COMPANY/シーピーカンパニー 4F

〈C.P. COMPANY〉は、イタリアンカジュアルの先駆者とも評されるマッシモ・オスティによって1971年に創業されました。 GINZA SIX初のポップアップストアでは、ブランドを象徴するゴーグルジャケットを含む24AWの最新コレクションが一堂に揃います。

【展開期間】2024年9月4日(水)~10月1日(火)



<GINZA SIX 基本情報>

【TEL】03-6891-3390 (GINZA SIX総合インフォメーション 受付時間10:30~20:30)

【ADDRESS】〒104-0061 東京都中央区銀座6丁目10-1

[HP] https://ginza6.tokyo/

□営業時間 ショップ・カフェ(B2F~5F)10:30~20:30 レストラン(6F、13F)11:00~23:00

※一部の店舗、レストランは営業時間が異なります。

※詳細は公式ホームページをご確認ください。

※営業日時については、変更になる場合がございます。

□休館日 不定休

□アクセス 東京外ロ 銀座線・丸の内線・日比谷線「銀座」駅から地下通路にて直結

駐車場完備(お買い上げ金額に応じたサービス有)

<本件に関する報道関係者からのお問い合わせ先>

GINZA SIX PR 事務局(株式会社サニーサイドアップ内)

担当:高田(080-7647-3019)、松野(090-9836-4769) FAX:03-5413-3050 E-MAIL:ginzasix_pr@ssu.co.jp